

10 февраля 2021г.

### **Арконик СМЗ участвует в производственной кооперации по масштабированию производства вакцины Спутник V**

*Прокатный цех Арконик СМЗ работает над выпуском алюминиевой ленты для удовлетворения возросшего спроса от фармацевтических компаний. Из ленты, произведенной самарскими металлургами, изготовят медицинские колпачки для укупорки первой зарегистрированной в мире вакцины Спутник V и других противовирусных препаратов.*

Очередная партия металла из сплава 8011 будет отгружена дистрибьютору «Центр обработки металла «МОСТ-1», который далее направит продукцию ведущим фармкомпаниям страны, в том числе старейшему производителю медицинских иммунобиологических препаратов в России – филиалу «Медгамал» ФГБУ «НИЦЭМ им. Н.Ф. Гамалеи» Минздрава России.

«Мы понимаем важность данного заказа для национальной вакцинации и, несмотря на высокую загруженность предприятия, своевременно организовали нашу часть работы по масштабированию выпуска препарата – производство и отгрузку алюминиевой ленты», – комментирует Максим Смирнов, Президент Арконик Россия.

«Мы работаем с Арконик СМЗ уже почти 30 лет и с уверенностью можем говорить о надежном партнерстве, отличающемся высоким качеством продукции и дисциплиной поставок, – говорит Андрей Башков, Генеральный директор компании «Центр обработки металла «МОСТ-1». – Фармацевтические заказы для нас всегда в фокусе внимания, особенно сейчас, когда речь идет о бесперебойном производстве жизненно важных препаратов».

Алюминиевый колпачок обеспечивает герметичность упаковки, обладает отличными барьерными свойствами, стойкостью к коррозии, инертностью по отношению к агрессивным веществам и не дает пробке выскочить из горловины бутылки или флакона, где под давлением находится препарат.

## **Об Арконик СМЗ**

Arconic Corporation (NYSE: ARNC) с главным офисом в Питтсбурге, штат Пенсильвания, является ведущим производителем алюминиевых листов, плит и прессованных изделий, а также инновационных строительных решений и систем. Выпускаемая компанией продукция способствует развитию автомобильной, аэрокосмической отраслей, коммерческого транспорта, рынков упаковки и промышленных решений, строительства зданий и сооружений. Годовой доход Arconic Corporation в 2019 году составил более 7,3 млрд долларов США. Подробная информация доступна на сайте: [www.arconic.com](http://www.arconic.com).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.

## **О компании «Центр обработки металла «МОСТ-1»**

«Центр обработки металла «МОСТ-1» производит алюминиевые листы, карточки и штрипсы, а также заготовки из алюминиевых плит и листов по индивидуальным заказам. Продукция компании используется в аэрокосмической, судостроительной, химической и нефтегазовой, транспортной и электротехнической отраслях, а также в сегменте товаров народного потребления.

Представительства и склады компании находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Минске. «Центр обработки металла «МОСТ-1» также имеет собственный сервисный металлоцентр, расположенный в г. Мытищи.